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Dr. Hecker Walter 1937-ben Budapesten methodista lelkész családban született.  Miután 

édesapját Nyíregyházára helyezték általános iskolai tanulmányait ott fejezte be, majd a 

Kossuth Lajos Gimnáziumban érettségizett.   

Már a gimnáziumi években kiderült, hogy mennyire kötődik a lovakhoz. Attól kezdve 

osztálytársával, jó barátjával, Balczó Andrással az öttusa sport későbbi legendájával 

rendszeresen eljártak lovagolni a fedeztetési állomásra, dolgoztak a lovak körül, lovagolták a 

méneket gimnáziumi évei alatt.  

Érettségi után felvették a Gödöllői Agrártudományi Egyetemre, ahol Dr. Bodó Imre volt a 

lovaglótanára. Ideje nagy részét az egyetem lovardájában töltötte, sokszor még az előadások 

helyett is a lovakkal időzött. Hogy miért pont az agrártudományira jelentkezett azt válaszolta: 

„Azért, mert gyerekkorom óta csak a lovak érdekeltek. Lovas szakember akartam lenni és 

tudtam, hogy ahhoz tanulni kell.” 

Az egyetemi évek alatt a szünetekben dolgozott, volt kordélyos legény a Tiszalöki erőmű 

építésén, egy másik nyári szünetben aratáson dolgozott, máskor az egyetemi sportistállóban, 

de volt Kisbéren gyakornok is. Itt találkozott Platthy Zsigmonddal, ő volt ott a lovasedző. Egy 

alkalommal, mikor megpróbálta „kakasítani” a ló fejét azt mondta neki „Zsiga bácsi”: Hagyd 

a ló fejét, ahol van! Tudja a ló azt nagyon jól, hová kell a fejét tenni.”  

„Mindenhol, mindenkitől tanultam valamit és hiszem, hogy az életem egy felülről vezérelt élet, 

minden történés, mozzanat, ismerkedés, kapcsolat ezt igazolja”- mondja.  

Amint megkapta a diplomáját azonnal a Dióspusztai ménes törzskönyvvezetője lett. 1962 

januárjában azonban megszűnt a ménes, Bábolnához csatolták, őt pedig beosztották Bábolnán 

a növénytermesztésbe. Fél év után aztán a kukoricatermesztésből újra a lovakhoz „menekült”, 

a jászberényi méntelepre, ő lett a Pest megyei főállattenyésztő, azonban ez a munkahely is 

csakhamar megszűnt. Bakonypölőskére került a baromfitelepre, ahol - szintén felülről 

vezérelve – és a perfekt német tudásának köszönhetően találkozott a Lipcsei egyetem 

professzorával, aki meghívta Lipcsébe aspirantúrára. Itt csak rövid időt töltött, de a doktori 

disszertációját elkezdhette és később, évek múlva itt is fejezte be.  

1965 áprilisától a Lóverseny Vállalatnál a budapesti versenyistállók vezetőként dolgozott. Az 

itt eltöltött 10 év kiváló iskola volt számára, versenylovak generációit látta felnőni.  

Aperianov Zakariás, Imperiál trénere és más kiváló idomárok módszereit, szemléletét 

figyelhette meg a lókiválasztásnál, trenírozásnál, ami a későbbi tenyésztéshez való 

hozzáállását fejlesztette.  



Érdeklődése időközben a tenyésztés felé fordult, ezért átkérte magát a Lótenyésztési 

Felügyelőségre. Itt főleg a német nyelvtudását kamatoztatta, majd a Pegazus Társaság 

vezetője lett. A munkahelye a Kerepesi úti lóversenypályán volt és lovak értékesítésével 

foglalkozott, tehát „hivatásos lókupecként” dolgozott, itt is érdekes élményekkel és új 

kapcsolatokkal gazdagodott. 

Időközben Bábolnán és a Földművelésügyi Minisztériumban is személyi változások történtek, 

dr. Papócsi Lászlót, mezőgazdasági miniszterhelyettest nevezték ki a Lovasszövetség élére, 

aki tanácsadóként maga mellé vette és 1984-ben főtitkárrá nevezte ki.   

A rendszerváltás után sorra alakultak a tenyésztőszervezetek, többek között a MALE 1990-

ben, melynek elnökévé választották, Bábolnára pedig visszahívták dr. Papócsi Lászlót aki 

Bábolna Részvénytársaság vezérigazgatója lett. Ekkor egy új korszak kezdődött a 

tenyésztésben, nevezetesen a megelőző időszak rossz döntései eredményeképpen kialakult 

shagya-állomány rekonstrukciója, melyre azért volt sürgető szükség, mert az 1960-tól 

Bábolna Mezőgazdasági Kombinátot vezető dr. Burgert Róbert vezérigazgató Egyiptomban 

járt, ahol nagyon megtetszettek neki az egyiptomi arab telivérek, melyek ménjeit nem csak az 

arab telivér kancák nemesítésére, hanem az egész állományra ellentmondást nem tűrően 

használtak. Sajnos ezzel a döntéssel erősen lerombolta a shagya-állományt, melynek 

visszaállítása lett a feladat. Ettől kezdve Rombauer Tamással együtt munkálkodtak a hibák 

kijavításán. Akkoriban az ISG vezetői is segítettek, hogy a német nyelvterületen fellelhető 

Bábolnáról származó mének használatával a shagya ismét régi fényében tündökölhessen és 

így a több évszázados tenyésztői munka nem veszett kárba. 

1988-tól a Kaposvári Egyetem Pannon Lovasakadémia főigazgatója volt nyugdíjba 

vonulásáig, 2003-ig, de az intézmény egyetemi magántanára maradt 2017-ig. Nevéhez 

fűződik a Lovasakadémia szakkönyvsorozat kiadása, melynek keretében ragyogó szerzőktől 

kitűnő fordításban szakkönyvek tucatja jelent meg, a sport, a tenyésztés, a tartástechnológia 

témakörében. Kutató munkájának eredményeként több kiváló szakkönyv szerzője, így a 

német nyelven is megjelenő „Bábolnai Arab Ménes” című könyv több kiadást is megért.  Az 

alapítástól 25 évig volt a MALE elnöke.   

Dr. Hecker Walter hippologus, egyetemi magántanár ma is figyelemmel kíséri az arabló-

tenyésztést, hatalmas tudását, tapasztalatait kamatoztatva véleményével támogatja, segíti az 

Egyesület munkáját, melynek továbbra is tiszteletbeli elnöke. 


